



学写作文、学练大脑、学小主持

小记者体验了特色课程都说好!

本报1月20日讯(记者 李孟霏 陈乃彰) 1月16日上午,本报50余名小记者集结到文化名居小记者实践基地,用一上午的时间体验了作文培训课、播音主持表演课、最强大脑记忆法三堂精彩的课程,度过了一个愉快的周末。

写作文,小记者们首先体验的是如何感知幸福。“幸福是什么?”当老师首先提出这个问题的时候,很多小记者争相举手发言。

“幸福就是我和爸爸妈妈在一起的时光”,“幸福就是每天做完作业的时候”……回答完这些问题后,老师则一一点评:“孩子们的回答都很精彩,谢谢大家,证明大家都在用心思考问题。”

随后,老师又教给大家如何寻找作文线索,“爸爸妈妈虽然离婚了,但是他们依然爱着我。”小记者王琳大声说,这就是她准备写作文的线索。刚一答完,就得到

老师们的掌声。“听了作文课,对我以后写作文有很大的帮助。作文课和阅读结合起来,非常有意义,学到了很多。”一名小记者说。

作文课结束后,老师们根据孩子的爱好,将他们分成两组。一组学习播音主持,一组学习最强大脑记忆法。两个课程,都让小记者们上得“不亦乐乎”。

“小朋友们,我们学习播音主持,一定要昂头挺胸,而且嘴皮子的功夫要溜啊!”在播音主持的教室里,女老师一开口,就将孩子们吸引住了,“除了这些,我们还要学会绘声绘色的表现每个角色的声音,比如说这头小猪……”说到这里,女老师模仿小猪的声音,开始说话。形象的展现,让小记者们的家长们禁不住大笑起来。

而在最强大脑记忆法的教室里,小记者们在观看了一段影片后,学习如何用模拟图像的形式,



▲小记者体验当播音主持。

快速记忆文字和数字。

“最强大脑记忆法是加盟的一个课程,学会后5分钟能正背和

倒背50个杂乱无章的数字,对孩子背诵和记忆都有很大的帮助。”最强大脑记忆法的老师说。



最强大脑记忆法 让我大脑更强大



今天,我参加了《齐鲁晚报》小记者的活动,其中第二节课是我最喜欢的最强大脑记忆法课程。

首先,老师给我们放了一个视频,里面讲的是中国的吴天胜和法国的戴尔夫进行最强大脑记忆力的比赛,最后吴天胜获胜了。

看完短片后,老师给我们讲了其实吴天胜有他独特的记忆方法,就是把数字想象成图形,比如说83就是把他看成了花生,8是整个花生,3是一半花生,这样就可以通过记忆图形快速记住。课后老师还让我们试了一下记字,把很多词语编成了一个故事来记,这样很快就记住了。

这就是我最喜欢的最强大脑记忆法课程,这节课真有趣,我很喜欢,我希望像吴天胜一样成为拥有“最强大脑”的人。

沈阳路小学 三年级二班 沈煜翔

记一堂有意义的写作课



作为一名《齐鲁晚报》的小记者,我感到非常幸运。因为老师经常会给我们举行各种各样的活动,让我们学到额外的知识。

16日,我们小记者体验了三堂生动的课程。首先,老师给我们放了一段非常优美的音乐,我们都渐渐陶醉在这段音乐中了,这时,老师让我们在这段音乐中,慢慢体会这篇作文题目的意义。

然后,老师找了一篇文章,并进行流利的朗读,他每读一个段落,就让我们体会一下,在这个段落里,作者写作的心情,以及为什么这样写等等。虽然这是一次培训写作的活动,让大家在课余时间找出一些空隙学习,但是老师给我们讲课的时候,却是让我们联系实际生活,来解答这些问题,这让我感觉非常好理解,老师提问时,我总是很快就想出答案。

通过这次培训,我学到了很多知识,觉得写作也不是枯燥无聊的事情,只要用心,做到理论联系实际,将日常生活中遇到的人物、事展开充分想像,就再也不用为写作文而发愁了。

黄家沟小学 五年级二班 范鲁艺

小记者培训课 充实而有趣的过



在一个风和日丽的上午,我们《齐鲁晚报》的小记者们相约来到了小商品商场的门口集合——我们要一起去参加我期待的作文培训课。

当日,我一早来到集合地点,在老师的带领下我们来到培训课教室,我想别的小记者的家长都来了,我的家长没来不让进怎么办?在我胆战心惊正在不知道咋办时,一个姐姐过来问我:“你怎么还不进去?”我害怕地说我家长还没来。姐姐说进去吧没事,我就高高兴兴地进去了。

进了教室,老师开始讲课。我全神贯注地听着刘老师给我们讲一篇作文。老师还提了几个问题,我回答其中一个,当时我把手举的高高的,老师点名我回答,问题是这篇作文的线索是什么,我回答是爸爸妈妈虽然离婚了,但是他们依然爱着主人公。我答对了,老师夸我真聪明,我心里暗暗自喜。

时间过的飞快,培训课不知不觉就结束了。我在马路边等车时心里涌出阵阵喜悦之情,我对自己说不要骄傲、要继续努力。这一天我学到了很多知识,我决定以后还要多参加这样的活动充实自己!

威海九中 初一七班 王琳

难忘的一上午



在我的脑海中,记忆着许许多多的事,它们就像无数个小脚印在我的脑海中,但是最让我难忘的是发生在上周六上午的一件事,那就是参加小记者培训课。

那一天,我们小记者来到了一家教育培训机构。老师把我们带到一个宽敞的教室,黑板上写着“怎样写作文”这五个字。这一次的课题是“别样的幸福”,讲了一个男孩爸妈离婚了,但还是很爱孩子的故事,通过老师的讲解,我学到怎样找一篇文章的中心句,怎样找线索。

上完作文课,我又来到了小主播培训室。热情的老师教会如何让嗓子放开,苏醒。当老师点到我的名字时我很惊讶,可是我信心十足的走上讲台做介绍——“大家好,我叫陈晓晴,我是一个活泼开朗的水瓶座女孩……”我说的不错,还被老师表扬了。最后我们还说了个有趣的绕口令:八百标兵奔北坡,炮兵并排北边跑,大家都被这个绕口令逗得哈哈大笑。

作文课可以提高写作能力,主持课可以增升口才,我还交到了许多新的好朋友。

沈阳路小学 四年级一班 陈晓晴

首届教育名家30人(武汉)论坛

威海一校长呼吁成立教育名家联盟

本报1月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 姜明艳) 1月11-12日,首届教育名家30人(武汉)论坛——对话未来10年基础教育会议在武汉市光谷实验中学开幕。高新区沈阳路小学校长丁莉莉发表《民主理校361度》主题报告,并主持了小学组首届教育名

家论坛。

论坛呼吁成立首届教育名家联盟。联盟旨在加强交流合作与资源共享,努力探索,共同推动中国基础教育的发展。这既是一场专业化程度极高的思想盛宴,更是一场教育理想与情怀的相遇相惜。

嵩山街道爱心企业慈善助学

本报1月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 姜海潇) 16日,由嵩山街道紫宸公益互助联盟发起的慈善助学活动在华夏会馆举行,爱心企业通过现场拍卖和募捐的形式捐款8000余元,帮助辖区内贫困学子。

当晚的活动吸引了来自紫宸仓储商业联盟和河北商会的近百家企业参加。现场拍卖活动吸引了众多爱心人士竞相出价。活动最后,爱心

企业代表现场还捐赠了3300元现金,支持助学。拍卖和募捐所得共8000余元,均交由嵩山街道办事处统一管理。

另外,活动现场还举行了认领贫困学子微心愿的活动,爱心企业代表现场认领了10位贫困学生家庭的新年微心愿。据威海紫宸仓储有限公司总经理陈永春介绍,接下来他们将分别把孩子们的微心愿内容送到家门口。

